Objasnienie:

PRZEKROJE POPRZECZNE
SKALA 1:100

km 0+872
‘ Puyons = 0,34 m?
\5.83 Prasyps = 1,76 m?
. Loms = 5,80 m
L«  =560m

L« =510m

km 0+897
Puyiops = 0,34 m?

Prasypu = 0,95 m?
Loumes = 5,40 m
—— Ls =560m

| L. =58m
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Prasyeu = 0,57 m?
Lhmss =2,20 m

e L. =560m
\—/&ﬁ B L. =330m
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Puyiops = 1,62 m?

km 0+945
Puyoou = 1,70 m?
Prasypu = 0,17 m?
Loums = 4,10 m
‘ L« =500m
| L =420m
|
km 0+983 | Puyiopu = 0,00 m?
‘ Pnasypu = 1,00 m?
Lums =2,90 m
L+  =500m
L. =290m
|
|
km 1+003 | Puyiops = 0,04 m?
\

km 1+029 Prasps = 0,00 m?
Lnumws = 2,80 m
184,61 Il:g fg,;)grr:
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Pwykopu = 1,38 m?
| Prasyu = 0,66 m?
‘ L =3,90m
km 1+068 | eI

| Puyiors = 0,80 m?
| Prosu = 0,42 m?
| Lms =2,30 m
‘ L& =500m

km 1+102
L. =240m

Puykops - pole wykopu

Prasyeu - pole nasypu

Limes - diugos$¢ zdjecia warstwy humusu
Ls - dlugos¢ warstwy Scieralnej

Ls - dtugos¢ skarp



